

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
31 July 2002
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят шестая сессия
Пункты 42 и 166 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке
Меры по ликвидации международного
терроризма**Совет Безопасности**
Пятьдесят седьмой год**Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного**
представительства Израиля при Организации Объединенных
Наций от 30 июля 2002 года на имя Генерального секретаря

Хотел бы обратить Ваше внимание на самые последние инциденты в контексте непрекращающейся кампании террора, проводимой палестинцами в отношении граждан Израиля.

Сегодня примерно в 13 ч. 00 м. (по местному времени) в расположенную на оживленной улице в деловой части Иерусалима и пользующуюся популярностью закусочную вошел террорист-самоубийца, который подорвал себя в гуще посетителей. В результате взрыва были ранены семь человек. То, что ранения получили лишь семь человек, объясняется тем, что взрывное устройство сработало преждевременно, в противном случае пострадавших было бы больше. Позднее было установлено, что террористом-самоубийцей был 17-летний Маджед Атта из Бейт-Джалы, член «Бригады мучеников Аль-Аксы», входящей в состав движения «Фатх» самого председателя Арафата, которая взяла на себя ответственность за этот теракт.

Ранее в этот же день в деревне Джамаин на Западном берегу палестинцы в масках с близкого расстояния застрелили двух братьев Шломо и Мордехая Одесара. Братья, водители грузовиков, доставили в деревню топливо для местного цементного завода. Ответственность за это убийство также взяла на себя «Бригада мучеников Аль-Аксы», входящая в состав движения «Фатх» председателя Арафата.

Сегодня же в 03 ч. 00 м. утра (по местном времени) палестинский террорист проник в общину Итамар, где он избил супругов, мирно спавших в своей кровати, нанеся им тяжелые увечья. Это нападение было совершено через

полтора месяца после предыдущего нападения палестинских террористов на общину Итамар, в ходе которого были убиты пять человек, в том числе женщина и три ее малолетних сына.

Этот список серьезных террористических актов, совершенных в течение одного дня, мог бы быть большим, если бы не действия израильских сил обороны. Только за прошлую неделю ими было сорвано 12 попыток совершения террористических актов, в том числе несколько попыток подрыва террористов-самоубийц, которые были арестованы по пути в районы массового проживания гражданского населения в Израиле.

Того факта, что движение «Фатх» председателя Арафата продолжает совершать и поддерживать террористические акты, направленные против мирных граждан, достаточно, чтобы окончательно освободиться от любых иллюзий по поводу того, что нынешнее палестинское руководство действительно пытается положить конец продолжающейся кампании палестинского террора. Слова осуждения, произнесенные для того, чтобы успокоить международную общественность, не способны опровергнуть того факта, что Палестинский орган и его 40 000 полицейских не в состоянии принять никаких действительно эффективных мер против групп палестинских террористов, свободно действующих на его территории. Известные террористы-боевики по-прежнему находят убежище и пользуются свободой передвижения, незаконное оружие не конфискуется, и не ослабевает кампания подстрекательства к усилению вражды и насилия, включая прославление террористов-самоубийц, избивающих своими объектами израильских мужчин, женщин и детей.

Позорный явный отказ Палестинского органа от выполнения его правовых и моральных обязательств положить конец терроризму и подстрекательству заставил Израиль принять оборонительные меры с целью защитить своих граждан от ежедневных варварских нападений. Если бы палестинское руководство присоединилось к международным усилиям, направленным на полную ликвидацию терроризма, и прекратило оправдывать и поддерживать террористические акты, Израилю не потребовалось бы принимать этих мер.

Международное сообщество заявило, что террористическим актам направленным против мирных граждан, не может быть оправдания и что они представляют собой серьезную угрозу международному миру и безопасности. Пришло время призвать Палестинский орган к ответу за его участие в совершении этих чудовищных преступлений, последствия которых ощущают на себе и израильтяне, и палестинцы. Неослабевающая волна жестоких нападений, совершаемых палестинскими террористами на мирных граждан при поддержке нынешнего палестинского руководства, подрывает все перспективы на установление подлинного диалога, нацеленного на обеспечение мира и безопасности для обоих народов.

Я представляю настоящее письмо в дополнение к моим многочисленным письмам, где подробно говорится о проводимой палестинцами кампании террора, которая началась в сентябре 2000 года.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 166, а также по пункту 42 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Аарон Джейкоб
Посол
Временный Поверенный в делах
